

ITALIJA SORENTO

DIREKTNIM ČARTER LETOM DO NAPULJA
sa fakultativnim obilascima ostrva Kapri, Napulja i Pompeji, obale Amalfi
5 dana (4 noćenja) - avionom
Termin putovanja: 30. April - 04. Maj 2025.

Sorrento - jedan od najromantičnijih italijanskih gradova „ugnezdio“ se na liticama i ostrim uvalama obale Amalfi koju zapljuskuju talasi Tirenskog mora. Primorki grad nalazi se na istoimenom poluostrvu koji deli Napuljski zaliv od saliva Sorrento. Nedaleko od Sorrenta su Pompeji, antički grad otkopan iz okamenjene lave Vezuva i Kapri koji još nazivaju „ostrvom ljubavi“.

PROGRAM PUTOVANJA

1.dan (30.04.2025.) BEOGRAD – NAPULJ – SORENTO

Sastanak putnika na beogradskom aerodromu "Nikola Tesla" dva sata pre poletanja. Poletanje za Napulj (tačno vreme leta biće potvrđeno 2 dana pred put). Direktan čarter let za Napulj kompanijom Air Serbia. Dolazak na aerodrom u Napulju nakon sat i po leta. Transfer do Sorrenta. Smeštaj u hotelu. Kratka šetnja gradom u pratnji predstavnika agencije: Katedrala Santi Filipo i Đakomo iz XIV veka, Narodna vila sa božanstvenim vrtom, glavni gradski trg Torkvato Taso... Slobodno vreme za šetnju i uživanje u italijanskim specijalitetima. Noćenje.

2.dan (01.05.2025.) SORENTO – KAPRI – ANAKAPRI – SORENTO

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili celodnevni fakultativni izlet na mondensko ostrvo Kapri. Individualni dolazak do luke Marina Pikola i ukrcajanje na brod. Nakon polučasovne plovidbe Napuljskim zalivom pored obale Sorrenta stiže se na jedno od najpoznatijih ostrva Mediterana. Dugačko je 7km a široko blizu 3km. Kapri je bio letnja rezidencija dvojice imperatora, Oktavijana i Tiberija. U XVII i XVIII veku bio je omiljeno boravište španskih Burbona (koji su vladali Napuljem) a od XIX do sredine XX veka utočište mnogih poznatih slikara, pisaca, političkih prognanika i ekscentrika. Gradić Kapri je danas mondensko letovalište na čijim se uskim, krivudavim ulicama nižu glamurozni izlozi najpoznatijih svetskih modnih kreatora. Po dolasku odlazak minibusom do Anakaprija gde se šetajući posmatra crkva Sv. Mihajla i Sv. Sofije, staro groblje, žičara, panorama vile švedskog lekara Aksel Muntea i vidikovac sa koga se pruža pogled na ostrvo i feničanske stepenice. Potom odlazak minibusom do centra Kaprija. Šetnja glavnim gradskim trgom i kroz trgovačke uličice do panorame Faraljiona – stena pored mora, simbol Kaprija. Na kraju nezaobilazna poseta Avgustovim vrtovima. Slobodno vreme do popodnevnog broda za Sorrento. Noćenje.

3.dan (02.05.2025.) SORENTO – POMPEJI – NAPULJ – SORENTO

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili celodnevni fakultativni izlet za Napulj i Pompeji. U I veku naše ere, Pompeja je bila jedna od najlepših i najbogatijih varoši Rimskog carstva. U avgustu mesecu 79. godine naše ere, lava je prekrila i skamenila grad i tako ga „čuvala“ narednih 1500 godina. Na taj način sačuvana je do danas jedinstvena slika arhitekture, urbanizma i načina života jednog bogatog grada drevne Imperije. Oblizak grada i to Bazilike, foruma, trga, Macelluma, termalnih kupatila, Faunove kuće, pekare, javne kuće, teatra... Polazak za Napulj. Po dolasku panoramsko razgledanje grada autobusom: staro gradsko jezgro Napulja je uvršteno na listu svetske kulturne baštine UNESCO-a. Za ovaj grad se vezuje i nastanak jednog od omiljenih jela širom sveta-pice. Obilazak počinje panoramom luke, koja je peta po značaju na Mediteranu, panorama trga Garibaldi, ulica Umberta I, Trg Municipio sa Anžijskim dvorcem - Kastel Nuovo... Nastavak pešice do Trga plebiscita, kraljevske palate, galerije Umberta I, nacionalnog teatra, španskih kvartova i trgovačke ulice Via Toledo. Slobodno vreme. Povratak za Sorrento. Noćenje.

4.dan (03.05.2025.) SORENTO – OBALA AMALFI – SORENTO

Doručak. Slobodno vreme za individualna razgledanja ili fakultativni izlet na Amalfi obalu, jednu od najpopularnijih i najslikovitijih turističkih rivijera Italije. Dolazak u Positano, jedno od najposećenijih i najlepših mesta Amalfi obale, slikovito i romantično sa živopisnim starim gradom. Nastavak putovanja do mesta Amalfi po kome je cela obala dobila ime. Grad je na UNESCO – voj listi kulturno – istorijske baštine i predstavlja biser srednjovekovne arhitekture sa uskim ulicama. Grad je poznat po posebnoj vrsti limuna od koje se pravi čuveni liker Limuncino. Po dolasku šetnja gradom do katedrale Sv. Andrije koja je upečatljiva po dekorativnoj fasadi. Slobodno vreme do polaska za Sorrento. Noćenje.

5.dan (04.05.2025.) SORENTO – NAPULJ – BEOGRAD

Doručak. Transfer do aerodroma u Napulju i direktan čarter let za Beograd. Sletanje na beogradski aerodrom nakon sat i po vožnje.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Termin	Hoteli	Usluga	Cena aranžmana	Doplata za 1/1 sobu
30.04. – 04.05.2025.	Albatros 4*	4 ND	799 €	160 € (na upit)
	Ascot 4*	4 ND	899 €	180 € (na upit)
	La Pergola 4*	4 ND	939 €	200 € (na upit)
	So' Lifestyle 4*	4 ND	1089 €	400 € (na upit)

JEDINSTVENA CENA PUTOVANJA OBUHVATA:

Prevoz direktnim čarter letom avio kompanije Air Serbia na relaciji Beograd-Napulj-Beograd, avio-takse 53,47€ (konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48h pre započinjanja putovanja), prevoz turističkim autobusom (klima, TV, DVD) na navedenoj relaciji, smeštaj u dvokrevetnim sobama u izabranom hotelu na bazi 4 noćenja sa doručkom, usluge vođiča i troškovi organizovanja putovanja.

U CENU ARANŽMANA NIJE URAČUNATO:

Gradska boravišna taksa u Sorentu 2-4€ (takse su po osobi po noći, plaćaju se na recepciji hotela - cena varira u zavisnosti od kategorizacije hotela), fakultativni izleti, međunarodno putno osiguranje, individualni troškovi.

FAKULTATIVNI IZLETI:

- ostrvo Kapri- 90€
- Pompeji i Napulj - 60€
- obala Amalfi - 90€

Minimum za realizaciju fakultativnih izleta je 100 prijavljenih putnika po izletu, u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije - ino partnera.

OPIS HOTELA:

Albatros 4*

www.hotelalbatrossorrento.com

Hotel se nalazi u mestu Pjano di Sorrento, na oko 3.5 km udaljenosti od trga Taso. Hotel poseduje recepciju, restoran, bar, spoljašnji bazen, WiFi. Sve smeštajne jedinice su klimatizovane i poseduju SAT TV, kupatilo sa fenom za kosu. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak) – švedski sto, samoposluživanje.

Ascot 4*

www.hotelascotssorrento.com

Hotel se nalazi na odličnoj lokaciji, u samom centru Sorrenta, samo nekoliko koraka od pešačke zone i centralnog trga Taso, autobuske i železničke stanice. Hotel poseduje recepciju, restoran, bar, spoljašnji bazen, ležaljke i suncobrane oko bazena, vrt, usluge iznajmljivanja automobile i skutera. Standardne sobe imaju kupatilo sa tušem, fen, telefon, klima uređaj, sef, TV sa satelitskim kanalima, telefon, besplatan bežični internet, mini frižider, ketler. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak) – švedski sto, samoposluživanje.

La Pergola 4*

www.lapergolahotel.it

Hotel je smešten je u mirnom delu grada Sorrenta, Sent Anjelo i oko 900 metara od glavne ulice Corso Italia, koja vodi do centra mesta. U blizini hotela nalazi se železnička stanica, a za 15 minuta lagane šetnje se stiže do centra Sorrenta. Hotel je od prve manje plaže udaljen oko 700metara, na svega nekoliko minuta hoda. Poseduje recepciju, prostranu terasu sa pogledom na zaliv, bazen sa ležaljka i suncobranima, bar pored bazena, restoran gde se služi doručak. Sve sobe sadrže SAT TV, telefon, klima uređaj, sef, kupatilo sa tuš kabinom i mini bar. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak) – švedski sto, samoposluživanje.

So' Lyfestyle 4*

www.so-sorrento.com/en/

So' Lifestyle Hotel Sorrento smešten je u okviru sopstvenog parka, u stambenoj četvrti, na samo 1 km od centra grada i na par metara od plaže. Gostima je na raspolaganju recepcija, otvoreni bazen sa terasom za sunčanje, restoran, terasa sa pogledom na park, besplatan WiFi, bar. Sve sobe sadrže klima-uređaj, mini-bar i TV sa satelitskim kanalima. Usluga je na bazi noćenja sa doručkom (kontinentalni doručak) – švedski sto, samoposluživanje.

Doručak u hotelima u Italiji je dosta skroman i u većini hotela obuhvata: salamu, sir, slatko pecivo, tople i hladne napitke.

KonTiki Travel & Service d.o.o zadržava pravo zamene navedenih hotela sličnim iste kategorije.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata

- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke OTP moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- preko računa
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO).

VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE:

- Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu promeni cenu aranžmana i ostalih uslova prodaje.
- Uslovi vezani za rani booking važe samo za osnovnu cenu hotela. Popust se ne odnosi na doplate. Svaka promena rezervacije, koja je napravljena u ranom bookingu, smatra se kao otkaz rezervacije i tretiraće se novom rezervacijom.
- Konačna uplata mora biti izvršena najkasnije 15 dana pre puta. Putnici koji ne izvrše celokupnu uplatu zaključno sa 15 dana pre polaska na put, smatraju se odustalim. Rezervaciju se tretira kao otkazana, a naplaćeni avans od 40% zadržava.
- Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ili apartmana nije u funkciji za šta organizator ne snosi odgovornost.
- U hotelima gde je ishrana je na bazi švedskog stola, hoteli zadržavaju pravo da usled nepredviđenih okolnosti ili nedovoljnog broja gostiju promene način služenja obroka (bez prethodne najave).
- Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata na licu mesta, za korišćenje pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično). Detaljne informacije o doplati i ceni hotelskih usluga, kao i radnom vremenu barova, restorana i hotelskog sadržaja se dobijaju po dolasku u hotel, na recepciji hotela. Organizator putovanja ne garantuje usluge ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate (na upit).
- Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora između organizatora putovanja i ino partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, organizator ne snosi odgovornost.
- Slike soba u brošuri i na sajtu su tu radi osnovne informacije. Većina hotela ima nekoliko vrsta soba, tako da ne mora značiti da će smeštaj biti u sobi sa slike.
- Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja. Smeštaj je u dvokrevetnim sobama, osim ako je drugačije naglašeno. U većini hotela moguće je dodati jedan ili dva pomoćna kreveta u sobu, što utiče na komfor smeštaja. U cenovniku je na nekim mestima naglašeno: soba za 2-3, ili 2-4 osobe. Podrazumeva se da se radi o ukupnom broju osoba, računajući i decu. Dva kreveta su normalne veličine, ostali su pomoćni. Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili metalne konstrukcije ili dvosed/sofa/fotelja na rasklapanje.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta - čiji je organizator lokalna agencija na destinaciji. Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera. Fakultativni izleti plaćaju se na licu mesta u evrima. Za fakultativne izlete obavezno je prijavljivanje u agenciji, a plaćanje po dolasku na destinaciju.
- Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Italija. Putnici koji imaju strani pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu zemlje u koju putuju.
- Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum 3 meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.
- Putno zdravstveno osiguranje je obavezno za zemlje EU. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili zadrže na granici.
- Za realizaciju programa je potrebno minimum 130 putnika. Organizator može da raskine ugovor o organizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih za turističko putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator

obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva dana.

- Krajnji rok za prijavu je 15 dana pre polaska ili do popune mesta.
- Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja. Na letu Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 20kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Raspored mesta u autobusu pravi organizator prema redosledu prijavljivanja. Prva sedišta su službena i ne izdaju se putnicima bez preke potrebe.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- KonTiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Program putovanja br. 1 od 10.02.2025.

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.2021

Kategorija licence A

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:
Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs